
 

МАТЕМАТИКА 

ДЕМОВЕРСИЯ 

5 класс 

 

I вариант 

1. Найдите значение выражения:  3,5 +6,5 · (5,7  :  0,19 -  19,2 ) . 

2. В первый час автомобиль проехал  62,8 км, во второй час на 7,9 км меньше, 

чем в первый , а в третий  в 1,5 раза больше, чем во второй. Сколько километров  

проехал автомобиль за 3 часа? 

3. Турист должен пройти  15 км. В первый день он прошел  40% пути. Сколько 

километров прошел турист в первый день? 

4. С двух яблонь собрали  54,72 кг яблок. С одной  собрали в  1,4 раза  меньше, 

чем с другой. Сколько килограммов яблок собрали с каждой яблони ? 

5. Два угла имеют общую сторону ДС. Какую градусную меру может иметь 

угол АДК, если АДС = 25º, а  СДК = 140º ? 

6. Найдите значение выражения: 

а) 0,096 · 3,7 ;      б) 45,24 : 7,8 ;     в) 35,69 : 0,083 ;   г)  
)
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II вариант. 

1. Найдите значение выражения (9,2 : 0,23 – 29,4) ·2,3 + 7,3. 

2. Во вторник на склад привезли 23,92 т картофеля, в среду на 5,9 т 

картофеля больше, чем во вторник, 

 а  в четверг в 1,4 раза меньше, чем в среду. Сколько тонн картофеля  

привезли за три дня? 

3. В баке 20 л бензина. Шофер израсходовал 30% всего бензина. Сколько 

литров бензина 

израсходовал  шофер? 

4. За два дня засеяли 106,92 га пшеницы. В первый день засеяли в 2,3 раза 

больше, чем во второй. Сколько гектаров пшеницы засевали каждый день? 

5. Два угла имеют общую сторону MN.  Какую градусную меру может иметь 

угол  KMP, если KMN =  120º, а NMP =35º ? 

6. Найдите значение выражения: 

а) 0,067 · 7,8 ;       б) 51,62 : 8,9 ;       в) 31,04 : 0,097 ;      г)  
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6 класс 

 

Вариант 1 
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2. Выполните действия:  31
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3
2
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3. Упростите выражение : 4 (5 + 2х) – 3 (14 – 9х). 

4. В одной цистерне в 4 раза меньше нефти, чем во второй. После того, как в 

первую цистерну добавили 20 т нефти, а из второй откачали 19 т,  нефти в обеих 

цистернах стало поровну.  Сколько тонн нефти было в каждой цистерне 

первоначально? 

5. Туристы были в пути 3 дня. В первый день они преодолели 36 % всего пути, 

во второй – 52 % оставшегося пути, а в третий – 54 км. Найдите длину всего 

пути. 

 

Вариант 2 

1. Вычислите:   -1 10
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2. . Выполните действия: 64
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: 26

7
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3. Упростите выражение  - 7 (5 – 9х) + 4 (х – 6) 

4. На одном складе было в 2,5 раза меньше картофеля, чем на втором. После 

того  как на первый  склад завезли 180 т  картофеля, а на второй  60 т, картофеля 

на обоих складах стало поровну.  Сколько тонн картофеля было на каждом 

складе первоначально? 

5. Поле площадью 18 га вспахали за 3 дня. В первый день вспахали 35% 

всего поля, во второй – 40 % оставшейся площади. Сколько гектаров вспахали в 

третий день? 

 



 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 



 
 

 
 

9 КЛАСС 

 

I часть. ТЕСТ. Выбери правильный ответ 

1.  Упростите выражение 4(1-а)+8а. 

 1)16а
2
-24а+16                                         2)4+8х-4а

2 

 3)4а
2
+4                                                    4)а

2
+4 



2. В выражении 9ab-6b
2
 вынесите за скобки множитель -3b. 

  1)-3b(2b-3а)                                           2)-3b(3a-6b) 

  2)-3b(3a-2b)                                           4) -3b(6b-3a) 

3.Упростите выражение 6х+3(х-1)
2
. 

1)3х
2
+3                                                    2)3х

2
+1 

3)9х
2
-6х+9                                               4) 3х

2
+6х-3 

3)4а
2
+4                                                    4)а

2
+4 

4.Весной на рынке стоимость огурцов каждую неделю снижается на 10% от 

предыдущей стоимости. С начала недели цена килограмма  огурцов была равна 

50 руб. Сколько будет стоить килограмм огурцов через 17 дней? 

1) 5     2) 9,5      3) 40,5       4) 45 

5.Средний рост девочек того же возраста, что и Тома, равен 150 см. Рост Томы 

на 8% больше среднего роста. Какой рост у Томы? 

1) 138 2) 139 3) 162 4) 163 
 

II часть. Выполните  задания: 

1. Решите уравнение: 2х
2
 – 7х + 3 = 0. 

2. Упростите выражение: 4(1 – с)
2
 +8с. 

3. Решите неравенство: 6х – (3х – 3) < 5х +2. 

4. Третий и шестой  члены арифметической прогрессии равны 15 и 24 

соответственно. Найдите тринадцатый член этой прогрессии. 

5. Постройте график функции у = - 2х + 6. Проходит ли график функции через 

точку     А (-35;76). 

6. Решите  задачу. Из гавани вышли три катера с интервалом 1 ч. Скорость 

первого равна 30 км/ч, второго — 40 км/ч. Известно, что после того, как третий 

догонит второго за некоторое время, потребуется еще столько же времени, 

чтобы второй догнал первый катер. Найдите скорость третьего катера. 

 


